





vitéz HORTHY ISTVÁN:

**Minden munkából részt kérek, ami magyar hazám és fajtám érdekeit szolgálja...**

**A kormányzóhelyettes elfogadta a Nemzetvédelmi Szövetség fővédnökségét**

Az Országos Nemzetvédelmi Szövetség a napokban tartott közgyűlésen elhatározta, hogy a Szövetség fővédnökévé vitéz nagybányai Horthy István kormányzóhelyettest kéri fel, a Szövetség Káptalanjának tagjai testületileg jelöltek meg a Várban tisztelegő látogatásra a kormányzóhelyettesnél.

A kormányzóhelyettes a szövetség elnöke, vitéz Magyarhazy László vezérornagy köszöntötte.

Az Országos Nemzetvédelmi Szövetség Káptalanja mondtatta — a magyar keresztiesek ezrel nevében, melysleges hódolattal kéri főtémelőszógodat, hogy élre álljon annak a tábornak, amelyet két és fél évtized súlyos megpróbáltatása hozott össze és kovácsolt körül viharától acélpánttal. A mi régi és örök Vezérünknek „Ifjú szép sugara” lesz nekünk a legjobb biztosítékunk arra, hogy a Szeged fekete termőföldjéből kieszáradt magyar nemzeti és fajvédő eszme élni és virulni fog majdan akkor is, mikor országváltásra már egy új generáció érkezik meg. A nacionalista eszme nemzeti életünk sava, borsá, gyök és magot alkot, meghozta egykoron Miklyást és Rakóczit és a mi korunknak Horthy Miklóst.

— A történelem vihara rázza a világot. Hazánk is élet-halálharcot vívja a véres rémúrral. Mi nekünk nagy harcok, nagy fájdalunkra, mér nem vehetünk részt ebben a gigászi küzdelemben, jóllehet kellleg különösen mi volnánk felkészülve erre a nagy összecsapásra, akik ezrel a rémúrral megváltás is jól megismerkedünk a két évvel ezelőtti időkben, — de a fölöttünk elrepült évek dacára is egyenesen tartott gerinccel állunk éri a harcerekben küzdő fiaiunk háta mögött, hogy a patkányok ki ne jöhessenek megint a csatornákból, miként az a világháborúban történt.

— A nemzeti eszme harcokat a Vezér engedelmével mindhalálig kitartó küszölet fogadunk a mai napon Főtémelőszógodunk, nagy urunk fiatal hajdásának és mely hódolattal kérjük Főtémelőszógodat, hogy a fővédnökségét fogadja él és a Kormányzó Úr nevében és helyetteseként, vezérként magunk fölő emelhesük.

A Nemzetvédelmi Szövetség Káptalanjának tagjai lelkesen álljonatok és ünnepelték a Kormányzóhelyetteset.

Vitéz nagybányai Horthy Ist-

ván ezután közvetlen szavakkal köszönte meg, hogy az Országos Nemzetvédelmi Szövetség fővédnökétől kérétek fel és örömmel jelentette ki, hogy a tisztséget elfogadja, mert ismeri a szövetség munkáját és a maga részéről biztosítja a Káptalan tagjait, hogy ebben az országépítő munkában

nagy lelkesedéssel részt kíván venni.

— Minden munkából részt kérek, ami magyar hazám és magyar fajtám érdekeit szolgálja —

fejezte be szavait a Kormányzóhelyettes.

**Haladéktalanul megindul az árvízkarosultak megsegítése Huszonötmillió pengő a március 15-ig bejelentett károk helyrehozására**

A kormány tagjai Kállay Miklós miniszterelnök elnökelete alatt április 8-án délután 5 órakor minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács számos kormányzati ügynek, így az új gyapjúárknak és a zárórendeletnek letárgyalása után behatárolt foglalkozott az árvíz- és helyvíz okozta károk helyrehozatalának kérdésével.

A minisztertanács a március 15-ig bejelentett és megállapított károk helyrehozatalára 25 millió pengőt biztosított.

és minden intézkedést megtett, hogy a munkálatok az összemolt házak felépítésére, az elpusztult állatállomány pótlására, vetőmag biztosítására és általában az árvíz- és helyvízkarosultak megsegítésére haladéktalanul meginduljanak.

**A pécsi járás közészei egyhangúlag beléptek a Falu-Gazdaszövetség táboraiba**

Április hó 10-én tartotta tiszti értekezletét a pécsi járás, Jilly Endre főszolgabíró vezetésével. Az értekezlet, amelyen a járás valamennyi vezetője részt vett, a Falu-Gazdaszövetséggel való szoros együttműködés mellett foglalt állást.

A Falusövetség képviselőhöz megjelent dr. Szekeres László ügyvezető igazgató, m. kir. gazd. főtanácsos ismertette a Szövetség időszerű akeitől: a kiválóan eredményes gazda- és szövetkezeti napokat, amelyeket egy-egy impozáns megnyilvánulással voltak a megzatársada-

lom összefogásának és céltudatos irányításának; a Szövetség külföldi gazdálfi-osereakeitől, a vándor-könyvtárakat, háztartási és háziipari tanfolyamokat és azt a nagyszabású szervező munkát, amely új gondokkírők megalakításával és a már meglévő bekapcsolásával az egységes gazdátársadalom megalakításán fáradozik.

Szekeres László dr. tájékoztató előadásához a megjelent jegyzők tübben szölköz hozzá, majd Jilly Endre főszolgabíró indítványára az eddig még nemtagközségek valamennyien beléptek a Falusövetség táboraiba.

„Nagy harcokat csak nagy lélekkel lehet vinni...”

Ravasz László ref. püspök és Református Hivatal útján a hadi-rekel magyar honvédelehez levelet írtakozt és abban többek között így ír:

Isten legnagyobb ügy szolgálataba állított: az ő országai igazságáért és a Te hazád és a mi földi hazánk fennmaradásáért küzdeks. Nagy harcként csak nagy lélekkel lehet vinni; szent ügyért csak Istennek szentelt szív tud igazán harcolni.

Légy nyugodt, — írja a továbbiakban a püspök — minden Ithonmaradt, becsületes magyar ember felelősséget érez családodért, védelmezi és segít őket. A nagyhatalomú szervezett iszenteleenség fenyegeti ezeregy országot. Ez a harc tehát éppen úgy Krisztus ügye, mint a miénk. Krisztus királyságáért, nemzeti fennmaradásunkért harcolsz Te most az orosz merőnk. Most már mindenki tudhatja, mindenké a szemével láthatja, hogy a magyar nemzet élete és halála nemcsak a mi ügyünk, magyaroké, hanem Isten ügye. Krisztus királyságának kezdődik és vége ez is. A legfeljebb való éri, a legközelebbi sagedelm maga az örökkévaló Isten. Elvise elrendelt, miképpen mentek, miképpen jöttök, hogyan harcoltat háza, a halál mérőrdő az élet ajándékát magotnak, nekünk s utána egy boldogabb nemzedéknek.

Az Úr aljdon meg és őrizzen meg Titeket. — Írta le levelet a püspök — világoztassa meg az Úr az őrcájait rajtatok és könyörüljön rajtatok; fordítsa az Úr az őrcájait tiszteket és adja nekitek, nekünk, az egész világnak, békességet.

Vitéz Kolozsváry Borea Mihály az új Európával szemben álló sajátos kártevény tevékenységéről. A Velenceiben tartott újévi-kongresszuson vitéz Kolozsváry Borea Mihály nagyob beszéd kíséretében terjesztette elő az önálló éri által kidolgozott határozati javaslatot. Beszédében hangsúlyozta, hogy a mai nemzetközi helyzetben nincs megvalósul és nincs kiegyezés.

A hósi szellemnek kell áthatnia az új Európa újszírását. A nemzetközi kapitalista befolyásoktól irányított sajátok része van a mostani háború kirobantásában és kiterjesztésében. A világban még ma is állandóan terjeszti a hazug híroket és a sajtó, amelyekért senki sem vállalja a felelősséget. Az újszírás nem állat, hanem küldetés, amelynek csak azok követik, akik önmaguk minden alkalom kőltéséért és házdórály nemzeti öntudatuknak és a történelem ítéletéséért tartoznak felelősséggel. A határozati javaslatok a jelen voltak egyhangúlag magukvá tették.

**Minden gazda tudja, hogy állatait a pusztulástól a Chinoin gyártmányú DISTOL menti meg FUTOR-csontképző és PEKK D-vitamin készítményben**





